



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 和谐
自由 平等 法治
爱国 敬业 诚信 友善

2023年9月
星期四

21

农历癸卯年八月初七
今日8版 总第4115期

新闻热线：58129999

首届山区26县慈善助力共同富裕暨南麂慈善论坛举办

注入慈善活力 夯实共富基础

本报讯（记者 金珍杰）昨天上午，我县举办首届山区26县慈善助力共同富裕暨南麂慈善论坛。浙江省民政厅副厅长余新荷等应邀出席，浙江省民政厅二级巡视员、浙江省慈善联合总会副会长兼秘书长蔡国华，副市长章月影，县委书记章寿禹等出席活动并致辞。副县长屠霁霞作经验交流发言。

近年来，县委县政府认真贯彻落实中央、省、市决策部署，坚定不移拼经济、促发展，在抓好经济建设的同时，秉承“乐善好施、助人为乐”传统美德，大力推动慈善事业高质量发展，率先在温州实现慈善工作站全覆盖，打造了恤孤圆梦、护肾净血、夏送清凉、爱心圆梦大学等特色项目，慈善助共富工作在全省慈善会系统基层网络建设现场会上作经验交流。

蔡国华在致辞中充分肯定了我县慈善工作。他指出，党的十八大以来，我国慈善事业迅猛发展，慈善的内涵和外延发生了巨大的变化，慈善事业已经成为中国特色社会主义事业的重要组成部分。要扛起慈善在践行社会主义核心价值观中的使命，充分发挥慈善在社会主义道德建设中的先行先导作用；要扛起慈善在构建共建共治共享的社会治理格局中的使命，积极挖掘和整合社会慈善资源，全面推动共建共治共享社会治理格局的形成；要扛起慈善在助力实现全体人民对美好生活向往中的使命，努力实现“扩中提低”和“公共服务优质共享”。

章月影在致辞中表示，在慈善助力共同富裕的道路上，温州一直在积极探索。而在建设共同富裕示范区进程中，山区26县的发展是关键。下一步要全面实施慈善促富行动，着力畅通慈善资源与慈善需求深度匹配，积极推进慈善对接低收入家庭

综合帮扶集成改革、老年食堂建设运营等重点民生项目，积极打造“慈善帮扶”系列结对项目，为加快推动山区海岛县实现跨越式高质量发展提供慈善力量支持。

章寿禹在致辞中代表县委县政府向长期以来热心参与和支持平阳慈善事业发展社会各界人士表示感谢和敬意。他表示，“仁慈友爱、乐善好施”是中华民族的传统美德。要以此次“山区26县慈善助力共同富裕论坛”为契机，持续推动慈善事业高质量融合发展，凝聚更多慈善力量，在践行善行义举中盛放最美道德之花；要把此次“共富论坛”办成一个凝聚人心、促进共富的精品盛会，把专家学者宝贵的经验和见解融入日常工作中来；要吸引更多的爱心人士加入慈善事业中来，汇聚成纯真向善、引领发展的磅礴力量，助力平阳高质量跨越式发展。

本次论坛围绕慈善生态建设、共同富裕、乡村振兴、山海协作等重点论题，探讨山区县域慈善事业高质量发展的新机制、新机遇，分享中国慈善事业发展的前沿趋势，为山区县域慈善助力共同富裕建设献言献策，倡导乡贤通过慈善反哺家乡助力共同富裕，进一步推动浙江山区县域慈善助力乡村振兴，以更高效、更具影响力的方式推动山区县域慈善事业高质量发展，助力共同富裕建设。

据了解，目前全县共有384支义工队、8700余名慈善义工，453个村（社）慈善工作站，累计募集善款7.86亿元、受益群众达55万人次。

论坛上，省民政厅发布了首批“共富同行”智囊团名单；播放了平阳县慈善事业发展视频，举办了“山区26县慈善助力共同富裕论坛”交接仪式。

杭州亚运会倒计时



县委主题教育读书班召开研讨交流会 用党的创新理论指导实践推动工作 以学习成果转化推动高质量发展实效 章寿禹主持并讲话 孟晓斌曾上俊陈栋陈桂雷参加

本报讯（记者 金珍杰）昨天下午，县委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班召开研讨交流会。县委书记、县委主题教育领导小组组长章寿禹主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在深学细悟、融会贯通中坚定政治信仰，在循迹溯源、感恩奋进中增强战略定力，在率先垂范、严责真抓中掀起学习热潮，用党的创新理论指导实践、推动工作，切实把学习成果转化推动平阳高质量跨越式发展的实效。

县四套班子领导和县法院、县检察院负责人等参加会议。市委主题教育办、市委基层党建督导组有关同志到会指导。孟晓斌、曾上俊、陈栋、王毅、周炜、洪志亮作交流发言。

章寿禹指出，通过集中学习，大

家进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和感悟，通过思想淬炼、精神洗礼，进一步增强了政治自觉、提高了思维方法、磨砺了坚强党性。要深刻把握“两个确立”的决定性意义，做到“两个确立”和“两个维护”同频共振、同向发力；要深刻把握主题教育的政治指向，推动党员干部全维度全过程全方位“学思想、强党性、重实践、建新功”；要深刻把握思想萌发实践的内在逻辑，将主题教育和“八八战略”紧密相结合，持续深化对伟大思想萌发实践内在逻辑的理解认识。

章寿禹要求，要全力拼经济、争前列，持续保持攻坚状态，全力补短板、攻难点、扩优势，攻坚三季度、拼搏四季度、夺取全年红；要全力抢赛道、增动能，聚焦创新、改革、开放三大赛道，深

入实施三个“一号工程”，持续激活创新、改革、开放三大动力源；要全力惠民生、促共富，践行“人民至上”理念，千方百计解民忧、促民富、惠民生，推动乡村振兴；要全力守底线、保平安，严格落实好维稳安保各项任务，确保社会大局持续保持平稳安定。

章寿禹强调，各地各部门要学用结合、以学促干，扎实推动主题教育各项工作落细落实到位。要坚持以上率下，切实发挥示范带动作用，真正做到五个“坚定不移”、五个“示范带头”；要注重实际实效，强化监督指导，加快主题教育成果转化，全面激发党员干部创造创新、实干争先的热情；要强化氛围营造，坚持“开门搞教育”，发挥主流媒体和新兴媒体作用，多渠道多层次做好正面宣传，引导社会形成良好的舆论氛围。

我县迎接全国学前教育普及普惠县创建省级督导评估 实现普及普惠 助推幼有善育

本报讯（记者 张炜）昨天，全国学前教育普及普惠县创建省级督导评估组来平开展实地评估。县委副书记、县长孟晓斌出席汇报会。

一直以来，我县高度重视教育事业发展，突出优质均衡，持续增加教育资源供给，全面推动教育高质量发展，先后创成了全国农村学校艺术教育实验县、浙江省教育基本现代化县、浙江省第一批艺术实验区等，2021年获省对县政府教育履职考核优秀。特别是在学前教育方面，我县超前谋划，拉高标准、强化供给，全面加强学前教育保障，用心用情解决教师编制“紧”、培育“难”、待遇“低”等难题，全面建强学前教师队伍，坚持多元办园、课程改革等工作

作，全面增强学前教育品质，学前教育质量取得了新的突破和质的提升。目前，全县共有各类幼儿园85所，在园幼儿21180人，专任教师1645人。

在听取相关情况汇报后，督导组指出，开展县域学前教育普及普惠督导评估，旨在推动县级人民政府切实履行发展学前教育职责，不断提高学前教育普及普惠水平，更好地实现“幼有所育”。平阳要充分认识其重要意义，始终坚持实事求是，积极配合评估工作，严守工作纪律，针对在评估过程中发现的问题，要积极主动整改提升，进一步补足学前教育的短板弱项，全力推进学前教育实现高质量发展。

孟晓斌代表县委、县政府对省督导评估组的到来表示欢迎和感谢。他表

示，平阳将以此次评估组督导验收为契机，进一步查漏补缺、强基补短，持续加大教育投入，加快基础设施建设，探索优化人事制度，加强师资队伍建设，着力提高办学水平，推进城乡一体发展，更加积极主动地回应人民群众对“入好园”的美好期盼，加快推动“幼有所育”迈向“幼有善育”。

会上，督导组观看了平阳学前教育普及普惠发展专题片。此次评估时间为期两天半，将通过听取情况汇报、查阅文件资料、深入学校考察、随机电话访谈等方式，全面了解掌握我县学前教育在普及普惠水平、教职队伍建设和资源配置、办园环境条件等方面情况，并反馈意见建议。

副县长屠霁霞参加会议。

“教育青春”正当时 ——记在外乡贤王孙禹

>>>2

迎亚运盛会 展家乡风采

平阳乡村劲吹“文明新风”

>>>3

